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α) Για τθ γωνία ˆ    γνωρίηουμε ότι 
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  . Από τθ τριγωνομετρικι 

ταυτότθτα 2 2 1      ζχουμε ότι: 
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β) Γενικά, για τα ςθμεία   και   που θ τελικι πλευρά μιασ γωνίασ   τζμνει τον 

τριγωνομετρικό κφκλο και τθν ευκεία 1x   αντίςτοιχα, ιςχφει ότι ( , )  και 

(1, ) . Συνεπώσ 
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γ)  

i. Είναι 
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0
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  
 
και 0  , οπότε θ τελικι πλευρά τθσ γωνίασ φ είναι ςτο 2ο 

τεταρτθμόριο.  

ii. Είναι 
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  , δθλαδι   . Όμωσ θ ςυνάρτθςθ x  είναι γνθςίωσ φκίνουςα 

ςτο [ , ]
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 , οπότε για να είναι  

 
κα πρζπει   . 

Εναλλακτικά, βρίςκουμε το ςθμείο Ν του κφκλου με τεταγμζνθ 
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 

 
και τετμθμζνθ 

0 
 
και διαπιςτώνουμε το ςθμείο Ν είναι πιο αριςτερά και κάτω από το ςθμείο Μ 

δθλαδι ˆ ˆ    οπότε   .  



 


